

敦煌歌舞宴 片刻「皇帝」夢

河西走廊上醉品佳餚

在香港人的字典裡，好玩的旅遊路線包含了可以有機會吃喝玩樂和購物，所以來東南亞、台灣、日本地區讓他們百去不厭，祖國大地的風景區歷史遺址等旅遊資源豐富一定滿足到港人，只是有不少省市的旅遊產業發展未算成熟，玩樂和購物未必滿足到大家，不過我還是覺得，河西走廊上的「美酒佳餚」可讓我盡興。

曾返內地做生意的人都知道，在內地出席生意社交應酬場合，簡直是酒量大考驗，在西北的地方更甚。絲綢之路所經之地處見酒仙！

酒濃情更濃

從蘭州到天水，當地人是無酒不成禮，張掖有黃酒、南酒、燒酒三類，大多為作坊自釀。酒泉的朋友更厲害，酒泉的人特別愛請客人喝酒，無論是朋友之間的晚宴或官式宴會，令所有的人不醉無歸為目標。那天在酒泉賓館的宴會上，董事長張月連率酒店的管理層會傳媒，他們是車輪式敬酒，盛情加「無情」（無人情講）之下，不管是能喝與不能喝的，一個都跑不掉。而且他們有很浪漫的詩仙李白「幫拖」，引述李白《月下獨酌》的「天若不愛酒，酒星不在天。地若不愛酒，地應無酒泉。」如斯雅氣大家不好意思掃興了，就忘形乾杯！乾杯！再加上用祁連玉精心加工而成漂亮的夜光杯在「助威」，唸唐朝詩人王翰的妙句：葡萄美酒夜光杯，欲飲琵琶馬上催……又乾一杯！

結果桌上的「西域風情宴」慘遭冷落，三鮮餛飩、炒麥仁、羊肉麻子、煲老母雞、鮑汁蕨麻扣鴨掌、烽火手抓羊排、一品肥牛排、沙鍋荷尖、百合炖貢梨，哪道菜有吃過沒吃過，味道如何？似乎都忘記了，腦內只記得敬你的！乾一杯！的聲音。酒泉的白酒用祁連山脈純淨水和本土優質高粱、小麥、玉米等釀造，質量



■酒泉賓館董事長張月連（中）
盛情招待香港的來客，如香港中旅社要員柳青（左）及楊志軍等。

好，銷往全國各地及國外。此行才知曉原來酒精濃度愈高酒的質量愈純。

意外的是在酒泉見識到一間服務勝香港五星級酒店的五星級賓館——酒泉賓館，這間目前是河西走廊接待檔次最高的賓館之一，屬國際質量體系認證的五星級。曾先後接待過黨和國家領導人胡錦濤、溫家寶、朱鎔基、太空人楊利偉及眾多國際元首。難怪成為酒泉市



■酒泉賓館的火箭酒
瓶裝瀟灑。



■每天都有溫馨提示，
感覺極人性化。

<p